
EVIDENCE TÉMOIGNAGES

OTTAWA, Thursday, June 23, 2022 OTTAWA, le jeudi 23 juin 2022

The Standing Senate Committee on Agriculture and Forestry
met with videoconference this day at 9:01 a.m. [ET]; and, in
camera, to consider Bill S-236, An Act to amend the
Employment Insurance Act and the Employment Insurance
Regulations (Prince Edward Island); and to consider a draft
agenda (future business)

Le Comité sénatorial permanent de l’agriculture et des forêts
se réunit aujourd’hui à 9 h 1 (HE), avec vidéoconférence; et, à
huis clos, pour étudier le projet de loi S-236, Loi modifiant la
Loi sur l’assurance-emploi et le Règlement sur l’assurance-
emploi (Île-du-Prince-Édouard), et pour étudier un projet d'ordre
du jour (travaux futurs).

Senator Robert Black (Chair) in the chair. Le sénateur Robert Black (président) occupe le fauteuil.

[English] [Traduction]

The Chair: Honourable senators, thank you for allowing me
to chair this meeting from my home office.

Le président : Honorables sénateurs, merci de m’avoir
permis de présider à la réunion depuis mon bureau à la maison.

Senators, before we begin, I would like to remind you and
witnesses to please keep their microphones muted at all times
unless recognized by name by the chair.

Avant que nous ne commencions, je tiens à rappeler à mes
collègues et aux témoins qu’il faut garder son micro éteint en
tout temps à moins d’être appelé par la présidence.

Should any technical challenges arise, particularly in relation
to interpretation, please signal this to the chair or the clerk, and
we will work to resolve the issue. If you experience other
technical challenges, please contact ISD at the technical
assistance number provided.

Si vous éprouvez un problème avec l’interprétation, veuillez le
signaler à la présidence ou à la greffière et nous nous efforcerons
de le régler. Vous êtes priés de communiquer avec la DSI au
moyen du numéro de téléphone indiqué pour obtenir de l’aide
dans le cas d’autres problèmes techniques.

As I have said before, the use of online platforms does not
guarantee speech privacy or that eavesdropping won’t be
conducted. As such, while conducting committee meetings, all
participants should be aware of such limitations and restrict the
possible disclosure of sensitive, private or privileged Senate
information.

Comme je l’ai dit auparavant, lors de l’utilisation de
plateformes en ligne, rien ne garantit la confidentialité des
propos ou l’absence d’écoute illicite. Par conséquent, pendant les
séances de comité, tous les participants devraient garder ces
limites à l’esprit et éviter la divulgation possible de
renseignements délicats, privés ou protégés du Sénat.

Senators should participate in a private area and be mindful of
their surroundings so that they do not inadvertently share any
personal information or information that could be used to
identify their location.

Les sénateurs doivent notamment porter attention à leur
entourage afin de ne pas divulguer par inadvertance des
renseignements personnels ou des informations permettant de
savoir où ils se trouvent.

With that, good morning, everyone. I would like to begin by
welcoming members of the committee. We have no witnesses,
but we also welcome those who are watching on the web.

Cela dit, bonjour à tous. Je commencerai en souhaitant la
bienvenue aux membres du comité. Nous n’avons pas de témoin,
mais je salue les membres du public qui nous regardent sur le
Web.

My name is Rob Black, senator from Ontario, and I’m the
chair of this committee. Now, I would like to introduce members
of the Agriculture and Forestry Committee who are participating
in this meeting, starting with the deputy chair, Senator Simons,
from Alberta; Senator Cotter, from Saskatchewan; Senator
Deacon, from Nova Scotia; Senator Jaffer, from British
Columbia; Senator Klyne, from Saskatchewan; Senator Marwah,
from Ontario; Senator Oh, from Ontario; and Senator Petitclerc,
from Quebec.

Je m’appelle Rob Black. Je suis sénateur de l’Ontario et
président du comité. Je vais maintenant présenter les membres
du comité de l’agriculture et des forêts qui participent à la
réunion, en commençant par la vice-présidente, la sénatrice
Simons de l’Alberta, le sénateur Cotter de la Saskatchewan, le
sénateur Deacon de la Nouvelle-Écosse, la sénatrice Jaffer de la
Colombie-Britannique, le sénateur Klyne de la Saskatchewan, le
sénateur Marwah de l’Ontario, le sénateur Oh de l’Ontario et la
sénatrice Petitclerc, du Québec.

Having heard from witnesses on Bill S-236, An Act to amend
the Employment Insurance Act and the Employment Insurance
Regulations (Prince Edward Island), at our last meeting, today

Après avoir recueilli des témoignages sur le projet de
loi S-236, Loi modifiant la Loi sur l’assurance-emploi et le
Règlement sur l’assurance-emploi (Île-du-Prince-Édouard) lors
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we will be proceeding with clause-by-clause consideration of
this bill.

de la réunion précédente, nous procéderons aujourd’hui à l’étude
article par article du projet de loi.

With that, senators, is it agreed that the committee proceed to
clause-by-clause consideration of Bill S-236, An Act to amend
the Employment Insurance Act and the Employment Insurance
Regulations (Prince Edward Island)?

Sénateurs, êtes-vous d’accord pour que le comité procède à
l’étude article par article du projet de loi S-238, Loi modifiant la
Loi sur l’assurance-emploi et le Règlement sur l’assurance-
emploi (Île-du-Prince-Édouard)?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Thank you. I declare that motion carried. Le président : Merci. La motion est adoptée.

Shall the title stand postponed? Agreed or not? Êtes-vous d’accord de suspendre l’adoption du titre? Oui ou
non?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: I’ll declare that carried. Shall clause 1 carry? Le président : La motion est adoptée. L’article 1 est-il
adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Carried. Shall clause 2 carry? Le président : L’article 2 est-il adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: That’s carried. Shall clause 3 carry? Le président : Parfait. L’article 3 est-il adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Carried. Le président : Adopté.

Senator C. Deacon: Thank you, chair. I would like to add an
amendment to clause 4. I’ll state my reason. After the meeting
last week, I was thinking of all the various issues that could
cause the government to perhaps not agree to implementing this
bill because of challenges around its implementation. One was
simply just giving them time to make the changes in their IT
systems to manage this change. It is really just recommending a
coming into force.

Le sénateur C. Deacon : Merci, monsieur le président.
J’aimerais modifier l’article 4, et voici la raison. Après notre
réunion la semaine dernière, j’ai songé à tous les divers facteurs
qui pourraient faire que le gouvernement ne soit peut-être pas
d’accord de mettre en œuvre le projet de loi. Il faudrait
notamment prévoir le temps d’apporter les changements
nécessaires aux systèmes informatiques, et j’aimerais
recommander un délai pour l’entrée en vigueur.

You asked a question, chair, at the end of the meeting of one
of our witnesses on the final panel as to what was required for a
period of coming into force, and the witness didn’t provide any
feedback in that regard. So we have just selected 30 days as
being a reasonable period of time for the small technical changes
to be made.

Monsieur le président, vous avez demandé à l’un des témoins
à la fin de la réunion quelle serait la période nécessaire pour la
mise en œuvre, et le témoin n’a pas su vous répondre. Nous
proposons une période de 30 jours comme délai raisonnable pour
apporter les petits changements techniques nécessaires.

So I move that: Je propose donc :

That Bill S-236 be amended on page 1 by adding the following
after line 17:

Que le projet de loi S-236 soit modifié à la page 1, par
adjonction, après la ligne 16, de ce qui suit :

“Coming into Force « Entrée en vigueur

4. This Act comes into force on the first Sunday that is at
least 30 days after the day on which it receives royal
assent.”.

4. La présente loi entre en vigueur le premier dimanche
à survenir au moins trente jours après la date de sa
sanction. ».
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That’s the amendment I’m proposing, just to try to prevent any
issues around the implementation of this very important change.
Thank you.

Voilà l’amendement qui vise à éviter tout obstacle à la mise en
œuvre du changement très important. Merci.

The Chair: Thank you very much, Senator Deacon. Le président : Merci beaucoup, sénateur Deacon.

Debate? Any questions, concerns, issues? Avez-vous des commentaires? Des questions, des
préoccupations?

Senator Cotter: I was just noting, I hadn’t really appreciated
this before, but there is no coming-into-force provision with
respect to the bill, so Senator Deacon’s proposal is a good one.
As much as anything, I guess I have a question which —
unfortunately, my memory of the presentations by the witnesses
is not as clear as it might be on the point about the process that
would be required and how long it might take them to do that
and whether, if they start on day 1, they can do it by day 30. I’m
inviting Senator Deacon or others to recollect that evidence, to
ensure that there is both a coming into force and that it can
actually work at the department’s end to recreate the regions of
Prince Edward Island. I’m supportive of the amendment. I’m just
curious about the time frame that we might choose.

Le sénateur Cotter : Je ne l’avais pas remarqué auparavant,
mais le projet de loi ne comporte aucune disposition portant sur
l’entrée en vigueur et la proposition du sénateur Deacon tombe à
point. J’ai surtout une question attribuable au fait que
malheureusement, je ne me souviens pas de tout ce qui a été dit
sur les démarches et le délai nécessaires, notamment à savoir si
l’on commence le jour 1, la tâche sera-t-elle terminée le jour 30.
Je demanderais au sénateur Deacon ou aux autres de fouiller
dans leurs souvenirs afin de vérifier s’il y a effectivement une
date d’entrée en vigueur et si le ministère sera en mesure de
redécouper les régions de l’Île-du-Prince-Édouard. J’appuie
l’amendement et j’aimerais bien savoir quel serait le délai que
nous pourrions proposer.

Senator C. Deacon: Thank you, Senator Cotter. The trouble
is we were not given any guidance. This was something that I
thought was a reasonable amount of time because it is a small
programming change. This is an issue that clearly hasn’t been
prioritized, and probably this coming into force would require it
to be prioritized. I think that’s reasonable. Given the sorts of
inequities that we heard described a week ago, the fact that the
Charlottetown metropolitan area, in terms of the census map, is
not how the area is mapped. The two don’t map up in any way,
shape or form.

Le sénateur C. Deacon : Merci, sénateur Cotter. Le
problème, c’est qu’on ne nous a donné aucun renseignement à ce
sujet. J’ai proposé un délai qui me semble raisonnable, parce
qu’il s’agit d’un petit changement de programmation. C’est un
problème qui n’était pas prioritaire auparavant, de toute
évidence, mais avec une date d’entrée en vigueur, il le
deviendrait. Je crois que le délai est raisonnable, vu l’iniquité
qu’on nous a décrite la semaine dernière, qui est attribuable au
fait que la zone métropolitaine de Charlottetown de la carte
établie à partir du recensement ne correspond pas à la zone
délimitée. Les deux zones ne concordent aucunement.

There isn’t a reason as to why this change wasn’t made in the
first place other than perhaps a political reason. From my
standpoint, I think we need to have some coming-into-force
period, and that seems reasonable. I don’t have anything more
because we were not offered more information when the
question was directly asked.

Il n’y a aucune raison qui puisse justifier pourquoi le
changement n’a pas été apporté, sauf des motifs politiques. À
mon avis, il nous faut un délai pour l’entrée en vigueur et celui-
là me semble raisonnable. C’est tout ce que j’avais à dire, car on
ne nous a pas fourni davantage de renseignements lorsque la
question a été posée directement.

The Chair: Thank you. Le président : Merci.

Senator Cotter: Just as a supplementary observation, if I
may, Mr. Chair, I’m fine with this. Somebody might get back to
us and say the time frame is unmanageable, but that would be a
bit of a challenge. I think the equities of this were compelling.
Senator Deacon’s observation about the map reminded me of the
map of South Carolina and North Carolina for electoral
purposes, which itself is a little troubling. So I’m supportive of
this.

Le sénateur Cotter : Monsieur le président, si vous me le
permettez, j’aimerais tout simplement ajouter que cela me va. Il
se peut que l’on nous revienne en indiquant que le délai est
irréaliste, mais j’en serais étonné. Je crois que l’iniquité était
évidente. Le commentaire du sénateur Deacon sur la carte m’a
rappelé le redécoupage de la carte électorale de la Caroline du
Sud et de la Caroline du Nord, ce qui m’inquiète un peu. Je suis
disposé à recevoir l’amendement.

The Chair: Thank you. Le président : Merci.
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Senator Jaffer: Chair, I’m also supportive of this. If there is
an issue in the timing, this is an S-bill, so in the House, it would
be amended. I suggest that we put this in. I agree with the
amendment. And if there are any changes needed, I’m sure, in
the House, it can be changed.

La sénatrice Jaffer : Monsieur le président, moi aussi,
j’appuie l’amendement. Si un problème survient quant au délai
prévu, le projet de loi sera modifié à la Chambre, puisqu’il
émane du Sénat. Je propose que nous insérions l’amendement. Je
suis d’accord. Si jamais il faut apporter d’autres amendements, je
suis sûre que la Chambre le fera.

The Chair: Thank you, Senator Jaffer. Any further
comments, questions or debate? I’m not seeing anything on the
screen or in the room.

Le président : Merci, sénatrice Jaffer. Y a-t-il d’autres
commentaires, questions ou arguments? Je ne vois aucune main
levée à l’écran ou dans la salle.

Shall the motion in amendment carry? L’article amendé est-il adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Carried. Le président : Adopté.

Shall the title carry? Le titre est-il adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Carried. Le président : Adopté.

Shall the bill as amended carry? Le projet de loi tel qu’amendé est-il adopté?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Thank you. That was carried. Le président : Merci. Le projet de loi est adopté.

Is it agreed that the Law Clerk and Parliamentary Counsel be
authorized to make necessary technical, grammatical, or other
required non-substantive changes as a result of the amendments
adopted by the committee, including updating cross-references
and renumbering of provisions?

Est-il convenu que le légiste et conseiller parlementaire soit
autorisé à apporter toute modification technique, grammaticale
ou autre modification non substantielle nécessaire par suite de
l’adoption des amendements par le comité, y compris la mise à
jour des renvois et la numérotation des dispositions?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : Oui.

The Chair: Carried. Le président : Merci. Adopté.

Are there any observations, colleagues, that need to be added
to this report?

Le comité souhaite-t-il annexer des observations au rapport?

Senator Simons: I have an observation if we didn’t already
prepare it in writing. I don’t want to hold things up.

La sénatrice Simons : J’ai une observation à faire, si nous
n’en avons pas déjà pris note. Je ne veux pas alourdir la
procédure.

I just want to say this here and on the record. I am and remain
uncomfortable with the idea of the Senate micromanaging EI
zones in Prince Edward Island, and I wanted someone to explain
to me why the zones were set up this way and what the
justification was. But when we heard from the witnesses, it
became apparent that unless there was political action, this was
not going to change any time soon. When we were told they
haven’t been conducting the reviews that are mandated and they
haven’t been acting on them — what happens to this bill once it
reaches the other place? As Senator Jaffer said, there could be
changes. But I think we have sent a strong signal that the way
they are conducting these reviews is not proper. I don’t know if

J’aimerais indiquer publiquement que je suis toujours mal à
l’aise par rapport au fait que le Sénat fasse de la microgestion
dans le dossier des zones de l’A-E dans l’Île-du-Prince-Édouard.
Je voulais que l’on m’explique pourquoi les zones ont été
découpées ainsi et quelle en était la justification. Or, lors de
l’audition des témoins, il est devenu évident que sans mesures
politiques, la situation allait perdurer. Lorsqu’on nous a expliqué
que les examens obligatoires n’ont pas été effectués et que l’on
n’y donnait pas suite… qu’arrivera-t-il lorsque le projet de loi
sera rendu à l’autre endroit? Comme l’a dit la sénatrice Jaffer, il
pourrait y avoir des amendements. Cependant, je crois que nous
envoyons un message direct sur le fait que les examens ne sont
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we need to add that observation or if that is something I can stew
on in my own head.

pas effectués correctement. Je ne sais pas si nous devons ajouter
une observation dans ce sens. Je vais peut-être continuer à y
réfléchir.

I’m sorry; I forget the name of the gentleman who was the
commissioner. I asked him, “Should we be doing this?” He said
no. I said, “Well, is it going to happen if we don’t do it?” And he
said no.

Je suis désolée, mais j’ai oublié le nom du commissaire. Je lui
ai demandé si nous devions prendre des mesures. Il a répondu
que non. Je lui ai ensuite demandé ce qui arriverait si nous ne
faisions rien, et il a répondu « rien ».

I don’t know if we want to make an observation about the
things the commissioner told us in general about the failure of
the system to be conducting reviews as mandated. Perhaps that’s
not necessary.

Je ne sais pas si nous voulons faire une observation liée au
témoignage du commissaire portant sur le fait que les examens
n’ont pas lieu au sein du système comme prévu. Ce n’est peut-
être pas nécessaire.

The Chair: Colleagues, if we do want to add observations, we
will proceed in camera, and we can do that now. I did hear
Senator Simons say that she just wanted to get it on the record.
Would you like to proceed in camera, colleagues, to discuss
possible observations? If so, please let me know.

Le président : Chers collègues, si nous voulons ajouter des
observations, nous passerons à huis clos maintenant. J’ai entendu
la sénatrice Simons dire qu’elle voulait que l’observation soit
publique. Voulez-vous passer à huis clos pour discuter
d’éventuelles observations? Le cas échéant, dites-le-moi.

Some Hon. Senators: Yes. Des voix : Oui.

The Chair: With that, then, we’ll proceed in camera. We will
return after the in camera portion to finish up this clause by
clause.

Le président : D’accord, nous continuerons à huis clos. Nous
repasserons en séance publique après nos délibérations à huis
clos pour terminer l’étude article par article.

(The committee continued in camera.) (La séance se poursuit à huis clos.)
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